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REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se consigne nos Anais desta Casa, 

votos de congratulações com o Radiologista, Senhor Luiz Carlos Proença Junior “Junior 
Proença”. 

 

JUSTIFICATIVA: 

Luiz Carlos Proença Junior “Junior Proença” como é conhecido, nasceu em 21/02/1987 
em Votorantim, no Hospital Santo Antônio, filho primogênito de Sandra Aparecida de Carvalho 
Garcia Proença e Luiz Carlos Proença. Casado, há 16 anos, com Amanda Prado Proença e pai de 
dois filhos, Vinicius e Helena. 

 
Junior Proença é formado em Radiologia Médica, há 17 anos. Iniciou sua vida 

profissional como menor aprendiz aos 14 anos no setor de radiologia da Santa Casa de Salto de 
Pirapora: “Lá senti que era essa a minha vocação, o cuidar”. Trabalhou também, nos hospitais: 
Santo Antônio e Santa Casa de Votorantim.  

 
Hoje, ele trabalha nos dois maiores Hospitais da Região: Hospital Regional de Sorocaba 

II “Adib Domingos Jatene” e Hospital Dr. Miguel Soeiro “Unimed Sorocaba”, onde enfrentou 
em linha de frente o combate à COVID 19 com a realização dos exames de imagem que eram tão 
necessários quanto os exames laboratoriais para diagnóstico da doença, essa homenagem nesta 
Casa de Leis é, principalmente, porque o Profissional de Radiologia foi o menos reconhecido 
nessa linha de frente da Covid, e esses profissionais desenvolveram um dos trabalhos 
fundamentais. Pelo exposto, na pessoa do Junior Proença eu estendo minha admiração e meus 
agradecimentos a todos os profissionais de Radiologia que assim como inúmeros outros, em 
especial na área da saúde, colocaram suas vidas em risco pela vida de outros, esse é um 
verdadeiro testemunho de amor. 

 
Atualmente, o homenageado cursa o último ano da Faculdade de Direito e segue 

trabalhando nos hospitais e amando sua profissão. 
 
Que do deliberado se dê ciência ao homenageado. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 06 de dezembro de 2022. 
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